



九中考生圆梦哈工大，收到哈市首封高考录取通知书

“这份录取通知书值得终身收藏”

本报讯（记者 周雪莉 文/摄）“没想到，我是第一个收到高考录取通知书的考生，我把这份幸运送给我的学弟学妹们。”7月17日，哈尔滨市第九中学高三一班的郭浩阳收到了来自哈尔滨工业大学的录取通知书，成为今年哈市第一个收到录取通知书的考生。

通知书上有特殊涂层

11时，哈站揽投部投递员苏欣把鲜花和高考录取通知书送到郭浩阳和他的父母手中，并祝福他前程似锦，实现更高的人生理想。

在家人的期盼中，郭浩阳打开了以“传承”为主题的哈工大录取通知书。书签表面有一种特殊涂层，集抗幅照、低挥发、耐高低温等于一身，该项技术被应用在“天问一号”火星探测器上的五星红旗、着陆平台搭载的北京冬奥会和冬残奥会吉祥物图案上。哈工大希望学子们无论遇到什么困难，都能坚守心中的理想和信念，传承和践行哈工大校训和精神。与录取通知书同时送出的是校长韩杰才院士的寄语：怀天圆地方，察穹宇万象，系家国，探千垣万宿，立天下，自领衔担纲。

“这份通知书值得我终身收藏。”郭浩阳选择的是哈工大数学专业强基计划，哈



工大是他的梦想学府。郭浩阳的妈妈说，她经常带儿子去哈工大校园参观，他被哈工大的文化与学风深深吸引，立志一定考进哈工大。今年，郭浩阳以640分的成绩被哈工大数学专业录取。得知高考分数那天，全家兴奋得一宿未眠，12年的努力，终

于如愿以偿。郭浩阳说，暑假打算学乐器，圆音乐梦。

录取通知书这样投递

南岗区分公司哈站揽投部经理阚凤

岐介绍，每年录取通知书投递工作是重中之重。在每一封录取通知书投递之前，投递员要通过电话联系考生约定投递的时间和地点。送达时，投递员要核验考生的身份证件、准考证，确保投递无误，经考生本人签字后，才能交付录取通知书。纸质详情单签收联由投递员带回单独整理，定期上缴档案管理部门，并保存三年。

7月、8月我省高考录取通知书投递量较大，黑龙江省分公司要保证每一封高考录取通知书安全妥投，确保“零误投、零丢失”。投递时，高考录取通知书全部使用专用封套；收寄、录入及打印详情单要保证信息录入规范、完全；分拣封发环节，执行专人、专区、单封、单交操作；运输环节，确保单独交接、信实相符；投递环节，确保第一时间投递、电话预约上门投递、验视证件签收手续齐全、签收联拍照上传并回收归档。

在运递过程中，各部门对车辆进行全面消毒、对邮件进行污染防控，投递人员要做好防疫工作，对邮件处理封装环节实施全程视频监控，保证寄递安全。

录取通知书寄出后，考生与家长可关注“EMS中国邮政速递物流”微信公众号，实时查询通知书寄递状态，系统将实时更新、推送通知书配送信息。

不要野浴 慎见网友 谨慎参与各类打赏 学生暑假防意外 注意五件事

本报讯（记者 王晓）为预防暑期间溺水、交通事故、电信网络诈骗等事故或案件的发生，黑龙江警方向广大学生和家长发布暑期安全提示。

预防溺水事件。不要野浴，不要到无安全设施、无救护人员的水域游泳。

注意交通安全。自觉遵守交通法规，不违反交通标识。步行和骑行的时候不看手机、不听音乐、不嬉戏打闹。如遇极端天气，要穿着醒目，注意避开变压器、配电箱、高压电线等危险处。

关注居家安全。不在窗边或是阳

台上玩耍，不用湿手或湿物碰触家用电器，不给陌生人开门，不往窗外抛物，不玩火，发现火情及时拨打119。

安全使用网络。不沉迷网络，不将本人及家人信息在网上泄漏。不玩暴力、色情等有害身心健康的网络游戏。慎交网友，慎见网友。谨慎参与现金充值和各类打赏服务，防范电信网络诈骗。

重视旅行安全。不去地质灾害频发的区域游玩。极端天气不去山区、河谷等危险的区域游玩，不贸然涉水出行。乘坐交通工具系好安全带。如遇突发事件，及时拨打110求助。

环卫工造出“多嘴”喷洗枪 用这个“神器”，一人能干三个人的活儿

本报讯（记者 霍亮 文/摄）爱钻研的人，在哪个岗位上都能发光发热。日前，香坊区城管局第二环境卫生清洁中心的刘广勋设计出新式洗地喷洗枪，将单个环卫工人单次冲洗路面的作业面积提高到原来的3倍。用这个设备，一个人能干三个人的活儿。

进入夏季，为了提升城市环境卫生质量，哈市环卫部门对街路进行常态化水冲洗作业。在城市一些广场，由于地形原因，无法采取大型清扫车辆冲洗作业，只能由环卫工人手持路面喷洗枪冲洗。由于作业面积较大，往往需要多名环卫工人耗时耗力才能完成。

香坊区城管局第二环境卫生清洁中心决定对水冲洗作业喷洗枪进行升级改造。车辆维修车间主任刘广勋承担起这项研发改造任务。凭借多年的一线环卫工作经验和对环卫机械设备的了解，他很快拿出了改造设计方案，将原来的单嘴喷洗枪改造为多嘴喷洗枪。



改造前，一线作业的环卫工人使用的喷洗枪多采用单喷嘴，水冲洗面积小，工作强度大。改造后，喷洗枪变为五喷嘴，水冲洗面积明显增加，单个环卫工人单次操作面积几乎提升到原来的3倍，大幅提升了作业效率。

同时，这款新式喷洗设备采用快速接头与管路连接，可根据不同作业环境的需要随时进行替换。而且，其采用了轮式喷水架，环卫工人冲洗作业时只需手扶、推动即可，极大地降低了环卫工人的劳动强度。

无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序，切实保护群众合法权益，现将道外东棵街（南侧）棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示三天（2023年7月18日—2023年7月20日）。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋，指挥部将认真调查核实并依法依规处

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区东棵南三道街5	2-205-1	方继新	28.64m ²
2	道外区东棵南三道街7-11号	2-202-1	那跃彬	245m ²

特此公示。

道外东棵街（南侧）棚改项目征收指挥部

2023年7月18日